Семестровые  задания по теме «Прямая и плоскость в пространстве »
Задание 1
По данным найти уравнения плоскости: общее, нормальное, в отрезках,  параметрическое. Найти уравнение параллельной плоскости, проходящей через  
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M

 и расстояние между параллельными плоскостями:

	№ вар.
	Точки плоскости
	Направляющие векторы
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Задание 2
Доказать, что прямые параллельны, найти расстояние между прямыми. Доказать, что данная плоскость перпендикулярна прямым и найти уравнение общего перпендикуляра прямых, лежащего в плоскости. 
	№ вар.
	Первая прямая
	Вторая прямая
	Плоскость
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Задание 3
Написать параметрические уравнения данной прямой. Найти точку пересечения прямой с плоскостью и угол между ними. 

	№ вар.
	Плоскость
	Прямая
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Задание 4
Найти точку 
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¢

, симметричную точке 
[image: image154.wmf]M

 относительно прямой (для вариантов 1 – 14) или плоскости (для вариантов 14 – 25).
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